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6 gpeBpasis. a

[lBa rycs netaT Haj HamMu
/lBa Apyrmnx 3a obs1akamu
[19Tb CriyCTUNCh 3a py4yeu
CkosibKo 6b110 BCcex rycemn?
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Cyutaem YCTHO.




3aaava:

< Ctpoutenu noctpouwm 11 KMpnuyHbl
IOMOB, a AepeBSHHbIX Ha 9 MeHbLLe.
CKOJIbKO BCEro AoMoB NMOCTPOUIIN

1CTpOMTeﬂM?

KMpI‘I 11 /1. h‘ }
JlepeB. ? Ha94. M
1) 11-9=2(4.) -A€PEBSIHHbIX.

2)11+2 =13 (4.)
OtBeT:  Bcero 13 [0oMOB MoCTpouin CTPOUTESIMN.




PU3MUHYTKAa.

/A

Cepolu 3aiika ymvieaemcs,
Buomno, 6 cocmu on

cooupaemcas.
Boimoin yuuku,
Bovimwvin nocuk,
Bovimwvin cna3zku,
Bovimwbin xeocmuk.




Hucnosble BIpAXeHUS:

(/2.
°*(14+6)-15=5 (15-7)+4= 12

°(17-15)+8= 10 ++12—-(1+2)=9

N

Vpae BEO momyusmocky




Yucnosble Bbl UCNOBbIe BbIPpAXEHUA.
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"3,
Bbbino — 7 cT. n 8 CT.
Bbinunm — 5 CT.
OcTtanochb - ? CT.

/+8-5=10(cT.)
OtBeT: 10 cTakaHOB OCTaJs10Ch.







